
 

DECLARATIA DE CONFORMITATE CE 

NR. 6649-1/12.05.2026 

 

DENUMIRE PRODUS: TOCATOR CRENGI PRIN ASCHIERE WD70 7CP TRANSMISIE DIRECTA EPTO 

COD PRODUS: 681543 

COD/TIP MODEL: GBK-70-1 

TIP MOTOR: R210 

MARCA PRODUS: EVOTOOLS 

 

DENUMIREA SI ADRESA PRODUCATORULUI: SC HONEST GENERAL TRADING SRL, STR. 

AGRICULTORI, NR. 121, SECTOR 3, BUCURESTI, ROMANIA 

 

PREZENTA DECLARATIE DE CONFORMITATE ESTE EMISA PE RASPUNDEREA EXCLUSIVA A 

PRODUCATORULUI 

 

OBIECTUL DECLARATIEI: TOCATOR CRENGI PRIN ASCHIERE WD70 7CP TRANSMISIE DIRECTA 

EPTO 

 

OBIECTUL DECLARATIEI DESCRIS MAI SUS ESTE IN CONFORMITATE CU LEGISLATIA 

RELEVANTA DE ARMONIZARE A UNIUNII: 

DIRECTIVA 2006/42/CE PRIVIND ECHIPAMENTELE TEHNICE  

DIRECTIVA 2014/30/UE PRIVIND ARMONIZAREA LEGISLATIILOR STATELOR MEMBRE CU 

PRIVIRE LA COMPATIBILITATEA ELECTROMAGNETICA  

REGULAMENTUL (UE) 2016/1628 PRIVIND CERINTELE REFERITOARE LA LIMITELE EMISIILOR 

DE POLUANTI GAZOSI SI DE PARTICULE POLUANTE SI OMOLOGAREA DE TIP PENTRU 

MOTOARELE CU ARDERE INTERNA PENTRU ECHIPAMENTE MOBILE FARA DESTINATIE 

RUTIERA 

DIRECTIVA 2011/65/UE PRIVIND RESTRICTIILE DE UTILIZARE A ANUMITOR SUBSTANTE 

PERICULOASE IN ECHIPAMENTELE ELECTRICE SI ELECTRONICE 

 

STANDARDE ARMONIZATE RELEVANTE FOLOSITE SI SPECIFICATII TEHNICE:  

EN ISO 14982:2009, EN 13683:2003+A2:2011, EN ISO 12100:2010 

 

VERIFICAREA CONFORMITATII PENTRU ACEST PRODUS A FOST FACUTA DE TUV SUD 

PRODUCT SERVICE GMBH, MUNICH, GERMANIA SI A EMIS CERTIFICATELE: E8A 126434 0002, 

M8A 126434 0004 

CERTIFICATUL UE DE TIP A FOST EMIS DE DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA Y DE LA 

PEQUENA Y MEDIANA EMPRESA, MADRID, SPANIA SI A EMIS CERTIFICATUL: CN25070997 

CERTIFICAT MOTOR NR.: E9*2016/1628*2022/992SYA1/P*1035*05 

 

 

 

SEMNAT PENTRU SI IN NUMELE HONEST GENERAL TRADING: 

BUCURESTI, 12.05.2026 

DIRECTOR TEHNIC 

PASCU CRISTINA 

 
 

 

 

 

RO 



 

DECLARAȚIA DE CONFORMITATE CE 

NR. 6649-2/12.05.2026 

 

DENUMIRE PRODUS: TOCATOR CRENGI PRIN ASCHIERE WD70 7CP TRANSMISIE DIRECTA EPTO 

COD MODEL: GBK-70-1 

COD PRODUS: 681543 

 

DESCRIEREA ECHIPAMENTULUI: TOCATORUL DE CRENGI WD70 ESTE DESTINAT UZULUI 

PERSONAL PENTRU MARUNTIREA CRENGILOR 

 

DENUMIREA ȘI ADRESA PRODUCĂTORULUI: SC HONEST GENERAL TRADING SRL, STR. 

AGRICULTORI, NR. 121, SECTOR 3, BUCURESTI, ROMANIA 

 

PROCEDURA DE EVALUARE A CONFORMITĂȚII ESTE CONFORM DIRECTIVEI 2000/14/CE. 

 ÎNCERCĂRILE AU FOST REALIZATE DE SHENZHEN KTS TESTING SERVICES LTD, CHINA 

 

NIVELUL DE PUTERE ACUSTICĂ GARANTAT: LWA = 109 DB(A) 

 

NOI, HONEST GENERAL TRADING SRL, DECLARĂM CĂ ECHIPAMENTUL ESTE CONFORM 

CERINȚELOR DIRECTIVEI 2000/14/CE 

 

 

SEMNAT PENTRU SI IN NUMELE HONEST GENERAL TRADING: 

BUCURESTI, 12.05.2026 

DIRECTOR TEHNIC 

PASCU CRISTINA 

 
 

RO 



 

EC DECLARATION OF CONFORMITY 

NO. 6649-1/12.05.2026 

 

PRODUCT NAME: WOOD CHIPPER WD70 7HP DIRECT TRANSMISSION EPTO 

PRODUCT CODE: 681543 

MODEL CODE/TYPE: GBK-70-1 

ENGINE TYPE: R210 

PRODUCT BRAND: EVOTOOLS 

 

NAME AND ADDRESS OF THE MANUFACTURER: SC HONEST GENERAL TRADING SRL, STR. 

AGRICULTORI, NR. 121, SECTOR 3, BUCHAREST, ROMANIA 

 

THIS DECLARATION OF CONFORMITY IS ISSUED UNDER THE SOLE RESPONSIBILITY OF THE 

MANUFACTURER 

 

SUBJECT OF THE DECLARATION: WOOD CHIPPER WD70 7HP DIRECT TRANSMISSION EPTO 

 

THE SUBJECT OF THE DECLARATION DESCRIBED ABOVE IS IN COMPLIANCE WITH THE 

RELEVANT UNION HARMONISATION LEGISLATION: 

DIRECTIVE 2006/42/EC ON TECHNICAL EQUIPMENT 

DIRECTIVE 2014/30/EU ON THE HARMONIZATION OF THE LAWS OF THE MEMBER STATES 

RELATING TO ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY  

REGULATION (EU) 2016/1628 ON REQUIREMENTS RELATING TO GASEOUS AND PARTICULATE 

POLLUTANT EMISSION LIMITS AND TYPE-APPROVAL FOR INTERNAL COMBUSTION ENGINES 

FOR NON-ROAD MOBILE EQUIPMENT 

DIRECTIVE 2011/65/EU ON THE RESTRICTIONS OF THE USE OF CERTAIN HAZARDOUS 

SUBSTANCES IN ELECTRICAL AND ELECTRONIC EQUIPMENT 

 

RELEVANT HARMONIZED STANDARDS USED AND TECHNICAL SPECIFICATIONS: 

EN ISO 14982:2009, EN 13683:2003+A2:2011, EN ISO 12100:2010 

 

THE CONFORMITY VERIFICATION FOR THIS PRODUCT WAS CARRIED OUT BY TUV SUD 

PRODUCT SERVICE GMBH, MUNICH, GERMANY AND ISSUED THE CERTIFICATES: E8A 126434 

0002, M8A 126434 0004 

THE EU TYPE CERTIFICATE WAS ISSUED BY THE DIRECTORATE GENERAL OF INDUSTRY AND 

SMALL AND MEDIUM ENTERPRISES , MADRID, SPAIN AND ISSUED THE CERTIFICATE: 

CN25070997 

ENGINE CERTIFICATE NO.: E9*2016/1628*2022/992SYA1/P*1035*05 

 

 

 

SIGNED FOR AND ON BEHALF OF HONEST GENERAL TRADING: 

BUCHAREST, 12.05.2026 

TECHNICAL DIRECTOR 

PASCU CRISTINA 

 
 

 

 

 

 

EN 



 

EC DECLARATION OF CONFORMITY 

NO. 6649-2/12.05.2026 

 

PRODUCT NAME: WOOD CHIPPER WD70 7HP DIRECT TRANSMISSION EPTO 

MODEL CODE: GBK-70-1 

PRODUCT CODE: 681543 

 

EQUIPMENT DESCRIPTION: THE WD70 BRANCH SHREDDER IS INTENDED FOR PERSONAL USE 

FOR CHIPPING BRANCHES 

 

NAME AND ADDRESS OF THE MANUFACTURER: SC HONEST GENERAL TRADING SRL, STR. 

AGRICULTORI, NO. 121, SECTOR 3, BUCHAREST, ROMANIA 

 

THE CONFORMITY ASSESSMENT PROCEDURE IS IN ACCORDANCE WITH DIRECTIVE 2000/14/EC. 

TESTS WERE CARRIED OUT BY SHENZHEN KTS TESTING SERVICES LTD, CHINA 

 

GUARANTEED SOUND POWER LEVEL: LWA = 109 DB(A) 

 

WE, HONEST GENERAL TRADING SRL, DECLARE THAT THE EQUIPMENT COMPLIES WITH THE 

REQUIREMENTS OF DIRECTIVE 2000/14/EC 

 

 

SIGNED FOR AND ON BEHALF OF HONEST GENERAL TRADING: 

BUCHAREST, 12.05.2026 

TECHNICAL DIRECTOR 

PASCU CRISTINA 

 
 

EN 



 

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ CE 

N. 6649-1/12.05.2026 

 

NOME DEL PRODOTTO: CIPPISTA PER LEGNO WD70 7HP TRASMISSIONE DIRETTA EPTO 

CODICE PRODOTTO: 681543 

CODICE MODELLO/TIPO: GBK-70-1 

TIPO DI MOTORE: R210 

MARCA DEL PRODOTTO: EVOTOOLS 

 

NOME E INDIRIZZO DEL PRODUTTORE: SC HONEST GENERAL TRADING SRL, STR. 

AGRICULTORI, NR. 121, SETTORE 3, BUCAREST, ROMANIA 

 

LA PRESENTE DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ VIENE RILASCIATA SOTTO L'ESCLUSIVA 

RESPONSABILITÀ DEL FABBRICANTE 

 

OGGETTO DELLA DICHIARAZIONE: CIPPELLATRICE WD70 7HP A TRASMISSIONE DIRETTA EPTO 

 

L'OGGETTO DELLA DICHIARAZIONE SOPRA DESCRITTA È CONFORME ALLA PERTINENTE 

LEGISLAZIONE DI ARMONIZZAZIONE DELL'UNIONE: 

DIRETTIVA 2006/42/CE RELATIVA ALLE APPARECCHIATURE TECNICHE 

DIRETTIVA 2014/30/UE SULL'ARMONIZZAZIONE DELLE LEGGI DEGLI STATI MEMBRI RELATIVE 

ALLA COMPATIBILITÀ ELETTROMAGNETICA  

REGOLAMENTO (UE) 2016/1628 RELATIVO AI REQUISITI RIGUARDANTI I LIMITI DI EMISSIONE 

DI INQUINANTI GASSI E PARTICOLATI E ALL'OMOLOGAZIONE DEI MOTORI A COMBUSTIONE 

INTERNA PER MACCHINE MOBILI NON STRADALI 

DIRETTIVA 2011/65/UE RELATIVA ALLE RESTRIZIONI DELL'USO DI ALCUNE SOSTANZE 

PERICOLOSE NELLE APPARECCHIATURE ELETTRICHE ED ELETTRONICHE 

 

NORME ARMONIZZATE PERTINENTI UTILIZZATE E SPECIFICHE TECNICHE: 

EN ISO 14982:2009, EN 13683:2003+A2:2011, EN ISO 12100:2010 

 

LA VERIFICA DI CONFORMITÀ DI QUESTO PRODOTTO È STATA EFFETTUATA DA TUV SUD 

PRODUCT SERVICE GMBH, MONACO DI BAVIERA, GERMANIA , CHE HA RILASCIATO I 

CERTIFICATI: E8A 126434 0002, M8A 126434 0004 

IL CERTIFICATO DI TIPO UE È STATO RILASCIATO DALLA DIREZIONE GENERALE 

DELL'INDUSTRIA E DELLE PICCOLE E MEDIE IMPRESE DI MADRID, SPAGNA, CON IL NUMERO DI 

CERTIFICATO: CN25070997 

NUMERO DI CERTIFICATO DEL MOTORE: E9*2016/1628*2022/992SYA1/P*1035*05 

 

 

 

FIRMA PER CONTO DI HONEST GENERAL TRADING: 

BUCAREST, 12.05.2026 

DIRETTORE TECNICO 

PASCU CRISTINA 

 
 

 

 

 

 

IT 



 

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ CE 

N. 6649-2/12.05.2026 

 

NOME DEL PRODOTTO: CIPPISTA PER LEGNO WD70 7HP TRASMISSIONE DIRETTA EPTO 

CODICE MODELLO: GBK-70-1 

CODICE PRODOTTO: 681543 

 

DESCRIZIONE DELL'ATTREZZATURA: IL TRITURATORE DI RAMI WD70 È DESTINATO ALL'USO 

PERSONALE PER LA TRITURAZIONE DEI RAMI 

 

NOME E INDIRIZZO DEL PRODUTTORE: SC HONEST GENERAL TRADING SRL, STR. 

AGRICULTORI, NO. 121, SETTORE 3, BUCAREST, ROMANIA 

 

LA PROCEDURA DI VALUTAZIONE DELLA CONFORMITÀ È CONFORME ALLA DIRETTIVA 

2000/14/CE. 

I TEST SONO STATI ESEGUITI DA SHENZHEN KTS TESTING SERVICES LTD, CINA. 

 

LIVELLO DI POTENZA SONORA GARANTITO: LWA = 109 DB(A) 

 

NOI, HONEST GENERAL TRADING SRL, DICHIARIAMO CHE L'ATTREZZATURA È CONFORME AI 

REQUISITI DELLA DIRETTIVA 2000/14/CE. 

 

 

FIRMA PER CONTO DI HONEST GENERAL TRADING: 

BUCAREST, 12.05.2026 

DIRETTORE TECNICO 

PASCU CRISTINA 

 
 

IT 



 

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD CE 

N.º 6649-1/12.05.2026 

 

NOMBRE DEL PRODUCTO: TRITURADORA DE MADERA WD70 7HP TRANSMISIÓN DIRECTA EPTO 

CÓDIGO DE PRODUCTO: 681543 

CÓDIGO/TIPO DE MODELO: GBK-70-1 

TIPO DE MOTOR: R210 

MARCA DEL PRODUCTO: EVOTOOLS 

 

NOMBRE Y DIRECCIÓN DEL FABRICANTE: SC HONEST GENERAL TRADING SRL, STR. 

AGRICULTORI, NR. 121, SECTOR 3, BUCAREST, RUMANIA 

 

ESTA DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD SE EMITE BAJO LA RESPONSABILIDAD EXCLUSIVA 

DEL FABRICANTE. 

 

OBJETO DE LA DECLARACIÓN: TRITURADORA DE MADERA WD70 7HP CON TRANSMISIÓN 

DIRECTA Y TOMA DE CORRIENTE ELÉCTRICA (EPTO) 

 

EL OBJETO DE LA DECLARACIÓN DESCRITA ANTERIORMENTE CUMPLE CON LA LEGISLACIÓN 

PERTINENTE EN MATERIA DE ARMONIZACIÓN SINDICAL: 

DIRECTIVA 2006/42/CE SOBRE EQUIPOS TÉCNICOS 

DIRECTIVA 2014/30/UE RELATIVA A LA ARMONIZACIÓN DE LAS LEGISLATURAS DE LOS 

ESTADOS MIEMBROS EN MATERIA DE COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNÉTICA  

REGLAMENTO (UE) 2016/1628 SOBRE LOS REQUISITOS RELATIVOS A LOS LÍMITES DE EMISIÓN 

DE CONTAMINANTES GASEOSAS Y PARTICULADOS Y A LA HOMOLOGACIÓN DE TIPO DE LOS 

MOTORES DE COMBUSTIÓN INTERNA PARA EQUIPOS MÓVILES NO DE CARRETERA 

DIRECTIVA 2011/65/UE RELATIVA A LA RESTRICCIÓN DEL USO DE CIERTAS SUSTANCIAS 

PELIGROSAS EN APARATO ELÉCTRICO Y ELECTRÓNICO 

 

NORMAS ARMONIZADAS PERTINENTES UTILIZADAS Y ESPECIFICACIONES TÉCNICAS: 

EN ISO 14982:2009, EN 13683:2003+A2:2011, EN ISO 12100:2010 

 

LA VERIFICACIÓN DE CONFORMIDAD DE ESTE PRODUCTO FUE REALIZADA POR TUV SUD 

PRODUCT SERVICE GMBH, MÚNICH, ALEMANIA , Y SE EMITIERON LOS CERTIFICADOS: E8A 

126434 0002, M8A 126434 0004. 

EL CERTIFICADO DE TIPO UE FUE EMITIDO POR LA DIRECCIÓN GENERAL DE INDUSTRIA Y 

PEQUEÑAS Y MEDIANAS EMPRESAS DE MADRID, ESPAÑA, CON EL NÚMERO DE CERTIFICADO: 

CN25070997. 

NÚMERO DE CERTIFICADO DEL MOTOR: E9*2016/1628*2022/992SYA1/P*1035*05 

 

 

 

FIRMADO EN NOMBRE DE HONEST GENERAL TRADING: 

BUCAREST, 12.05.2026 

DIRECTOR TÉCNICO 

PASCU CRISTINA 

 
 

 

 

 

ES 



 

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD CE 

N.º 6649-2/12.05.2026 

 

NOMBRE DEL PRODUCTO: TRITURADORA DE MADERA WD70 7HP TRANSMISIÓN DIRECTA EPTO 

CÓDIGO DEL MODELO: GBK-70-1 

CÓDIGO DE PRODUCTO: 681543 

 

DESCRIPCIÓN DEL EQUIPO: LA TRITURADORA DE RAMAS WD70 ESTÁ DISEÑADA PARA USO 

PERSONAL PARA TRITURAR RAMAS. 

 

NOMBRE Y DIRECCIÓN DEL FABRICANTE: SC HONEST GENERAL TRADING SRL, STR. 

AGRICULTORI, NO. 121, SECTOR 3, BUCAREST, RUMANIA 

 

EL PROCEDIMIENTO DE EVALUACIÓN DE LA CONFORMIDAD SE AJUSTA A LA DIRECTIVA 

2000/14/CE. 

LAS PRUEBAS FUERON REALIZADAS POR SHENZHEN KTS TESTING SERVICES LTD, CHINA. 

 

NIVEL DE POTENCIA SONORA GARANTIZADO: LWA = 109 DB(A) 

 

NOSOTROS, HONEST GENERAL TRADING SRL, DECLARAMOS QUE EL EQUIPO CUMPLE CON 

LOS REQUISITOS DE LA DIRECTIVA 2000/14/CE. 

 

 

FIRMADO EN NOMBRE DE HONEST GENERAL TRADING: 

BUCAREST, 12.05.2026 

DIRECTOR TÉCNICO 

PASCU CRISTINA 

 
 

ES 



 

EK MEGFELELŐSÉGI NYILATKOZAT 

SZÁM: 6649-1/2026.05.12. 

 

TERMÉK NEVE: WD70 FADARABGÉP 7LE KÖZVETLEN HAJTÁSÚ EPTO 

TERMÉKKÓD: 681543 

MODELL KÓD/TÍPUS: GBK-70-1 

MOTORTÍPUS: R210 

TERMÉKMÁRKA: EVOTOOLS 

 

A GYÁRTÓ NEVE ÉS CÍME: SC HONEST GENERAL TRADING SRL, STR. AGRICULTORI, NR. 121, 

SECTOR 3, BUKAREST, ROMÁNIA 

 

EZ A MEGFELELŐSÉGI NYILATKOZAT A GYÁRTÓ KIZÁRÓLAGOS FELELŐSSÉGÉRE KÉSZÜLT. 

 

A NYILATKOZAT TÁRGYA: WD70 7LE-S FADARABGÉP KÖZVETLEN ÁTVITELŰ EPTO 

 

A FENT LEÍRT NYILATKOZAT TÁRGYA ÖSSZHANGBAN VAN A VONATKOZÓ UNIÓS 

HARMONIZÁCIÓS JOGSZABÁLYOKKAL: 

A MŰSZAKI BERENDEZÉSEKRŐL SZÓLÓ 2006/42/EK IRÁNYELV 

2014/30/EU IRÁNYELV AZ ELEKTROMÁGNESES ÖSSZEFÜGGŐSÉGRE VONATKOZÓ TAGÁLLAMI 

JOGSZABÁLYOK HARMONIZÁLÁSÁRÓL  

(EU) 2016/1628 RENDELETE A NEM KÖZÚTI MOZGÓ BERENDEZÉSEK BELSŐ ÉGÉSŰ 

MOTORJAIRA VONATKOZÓ GÁZ- ÉS RÉSZECSKESZENNYEZŐ ANYAG KIBOCSÁTÁSI 

HATÁRÉRTÉKEKRE ÉS TÍPUSJÓVÁHAGYÁSRA VONATKOZÓ KÖVETELMÉNYEKRŐL 

2011/65/EU IRÁNYELV AZ EGYES VESZÉLYES ANYAGOK ELEKTROMOS ÉS ELEKTRONIKAI 

BERENDEZÉSEKBEN VALÓ FELHASZNÁLÁSÁNAK KORLÁTOZÁSÁRÓL 

 

ALKALMAZOTT VONATKOZÓ HARMONIZÁLT SZABVÁNYOK ÉS MŰSZAKI ELŐÍRÁSOK: 

EN ISO 14982:2009, EN 13683:2003+A2:2011, EN ISO 12100:2010 

 

A TERMÉK MEGFELELŐSÉGI ELLENŐRZÉSÉT A TUV SÜD PRODUCT SERVICE GMBH, MÜNCHE, 

NÉMETORSZÁG VÉGEZTE , ÉS A KÖVETKEZŐ TANÚSÍTVÁNYOKAT ÁLLTA KI: E8A 126434 0002, 

M8A 126434 0004 

AZ EU TÍPUSBANÚSÍTVÁNYT AZ IPARI ÉS KIS- ÉS KÖZÉPVÁLLALKOZÁSOK FŐIGAZGATÓSÁGA , 

MADRID, SPANYOLORSZÁG ÁLLTA KI, ÉS A KIÁLLÍTOTTA A CN25070997 SZÁMÚ 

BIZONYÍTVÁNYT. 

MOTORTANÚSÍTVÁNY SZÁMA: E9*2016/1628*2022/992SYA1/P*1035*05 

 

 

 

A HONEST GENERAL TRADING NEVÉBEN ÉS RÉSZÉBEN ALÁÍRVA: 

BUKAREST, 2026.05.12. 

MŰSZAKI IGAZGATÓ 

PASCU CRISTINA 

 
 

 

 

 

 

 

HU 



EK MEGFELELŐSÉGI NYILATKOZAT 

SZÁM: 6649-2/2026.05.12. 

 

TERMÉK NEVE: WD70 FADARABGÉP 7LE KÖZVETLEN HAJTÁSÚ EPTO 

MODELL KÓD: GBK-70-1 

TERMÉKKÓD: 681543 

 

BERENDEZÉS LEÍRÁSA: A WD70 ÁGAPRÍTÓ SZEMÉLYES HASZNÁLATRA, ÁGAK APRÍTÁSÁRA 

SZÁNT. 

 

A GYÁRTÓ NEVE ÉS CÍME: SC HONEST GENERAL TRADING SRL, STR. AGRICULTORI, 121. SZÁM, 

3. SZEKTOR, BUKAREST, ROMÁNIA 

 

A MEGFELELŐSÉGÉRTÉKELÉSI ELJÁRÁS A 2000/14/EK IRÁNYELVNEK MEGFELEL. 

SHENZHEN KTS TESTING SERVICES LTD, KÍNA VÉGEZTE 

 

GARANTÁLT ZAJTELJESÍTMÉNYSZINT: LWA = 109 DB(A) 

 

MI, A HONEST GENERAL TRADING SRL, KIJELENTJÜK, HOGY A BERENDEZÉS MEGFELEL A 

2000/14/EK IRÁNYELV KÖVETELMÉNYEINEK 

 

 

A HONEST GENERAL TRADING NEVÉBEN ÉS RÉSZÉBEN ALÁÍRVA: 

BUKAREST, 2026.05.12. 

MŰSZAKI IGAZGATÓ 

PASCU CRISTINA 

 
 

HU 



 

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΕΚ 

ΑΡΙΘ. 6649-1/12.05.2026 

 

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ: ΘΡΙΜΒΕΥΤΗΣ ΞΥΛΟΥ WD70 7HP ΑΜΕΣΗΣ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ EPTO 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ: 681543 

ΚΩΔΙΚΟΣ/ΤΥΠΟΣ ΜΟΝΤΕΛΟΥ: GBK-70-1 

ΤΥΠΟΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ: R210 

ΜΑΡΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ: EVOTOOLS 

 

ΟΝΟΜΑ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗ: SC HONEST GENERAL TRADING SRL, STR. 

AGRICULTORI, NR. 121, SECTOR 3, ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ, ΡΟΥΜΑΝΙΑ 

 

Η ΠΑΡΟΥΣΑ ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΕΚΔΙΔΕΤΑΙ ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗ 

 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ: ΘΡΙΜΜΑΤΙΣΤΗΣ ΞΥΛΟΥ WD70 7HP ΑΜΕΣΗΣ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ EPTO 

 

ΤΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΠΟΥ ΠΕΡΙΓΡΑΦΕΤΑΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΙΝΑΙ ΣΥΜΦΩΝΟ ΜΕ ΤΗ 

ΣΧΕΤΙΚΗ ΕΝΩΣΙΑΚΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΗΣ: 

ΟΔΗΓΙΑ 2006/42/ΕΚ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ 

ΟΔΗΓΙΑ 2014/30/ΕΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΗ ΤΩΝ ΝΟΜΟΘΕΣΙΩΝ ΤΩΝ ΚΡΑΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΣΧΕΤΙΚΑ 

ΜΕ ΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΜΑΓΝΗΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΤΟΤΗΤΑ  

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ (ΕΕ) 2016/1628 ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΟΡΙΑ 

ΕΚΠΟΜΠΗΣ ΑΕΡΙΩΝ ΚΑΙ ΣΩΜΑΤΙΔΙΑΚΩΝ ΡΥΠΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΚΑΥΣΗΣ ΓΙΑ ΜΗ ΟΔΙΚΟ ΚΙΝΗΤΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ 

ΟΔΗΓΙΑ 2011/65/ΕΕ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥΣ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΟΡΙΣΜΕΝΩΝ 

ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΟΥΣΙΩΝ ΣΕ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ 

 

ΣΧΕΤΙΚΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΜΕΝΑ ΠΡΟΤΥΠΑ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: 

EN ISO 14982:2009, EN 13683:2003+A2:2011, EN ISO 12100:2010 

 

Η ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΓΙΑ ΑΥΤΟ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ΔΙΕΞΗΧΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΗΝ TUV SUD 

PRODUCT SERVICE GMBH, ΜΟΝΑΧΟ, ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΚΑΙ ΕΚΔΟΘΗΚΑΝ ΤΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ: E8A 

126434 0002, M8A 126434 0004 

ΤΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΤΥΠΟΥ ΕΕ ΕΚΔΟΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΚΑΙ 

ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ , ΜΑΔΡΙΤΗ, ΙΣΠΑΝΙΑ ΚΑΙ ΕΚΔΟΘΗΚΕ ΤΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ: 

CN25070997 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΤΗΡΑ: E9*2016/1628*2022/992SYA1/P*1035*05 

 

 

 

ΥΠΟΓΡΑΦΗΜΕΝΟ ΓΙΑ ΚΑΙ ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΤΗΣ HONEST GENERAL TRADING: 

ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ, 12.05.2026 

ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

ΠΑΣΚΟΥ ΚΡΙΣΤΙΝΑ 

 
 

 

 

 

 

EL 



 

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΕΚ 

ΑΡΙΘ. 6649-2/12.05.2026 

 

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ: ΘΡΙΜΒΕΥΤΗΣ ΞΥΛΟΥ WD70 7HP ΑΜΕΣΗΣ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ EPTO 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΜΟΝΤΕΛΟΥ: GBK-70-1 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ: 681543 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ: Ο ΚΟΠΤΗΣ ΚΛΑΔΙΩΝ WD70 ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΧΡΗΣΗ 

ΓΙΑ ΚΟΨΙΜΟ ΚΛΑΔΙΩΝ 

 

ΟΝΟΜΑ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗ: SC HONEST GENERAL TRADING SRL, STR. 

AGRICULTORI, NO. 121, SECTOR 3, ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ, ΡΟΥΜΑΝΙΑ 

 

Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΣΥΜΦΩΝΗ ΜΕ ΤΗΝ ΟΔΗΓΙΑ 2000/14/ΕΚ. 

ΟΙ ΔΟΚΙΜΕΣ ΔΙΕΞΗΧΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΗΝ SHENZHEN KTS TESTING SERVICES LTD, ΚΙΝΑ 

 

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΕΠΙΠΕΔΗ ΗΧΗΤΙΚΗΣ ΙΣΧΥΟΣ: LWA = 109 DB(A) 

 

ΕΜΕΙΣ, Η HONEST GENERAL TRADING SRL, ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΟΤΙ Ο ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 

ΣΥΜΜΟΡΦΩΝΕΤΑΙ ΜΕ ΤΙΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΟΔΗΓΙΑΣ 2000/14/ΕΚ 

 

 

ΥΠΟΓΡΑΦΗΜΕΝΟ ΓΙΑ ΚΑΙ ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΤΗΣ HONEST GENERAL TRADING: 

ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ, 12.05.2026 

ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

ΠΑΣΚΟΥ ΚΡΙΣΤΙΝΑ 

 
 

EL 



 

ДЕКЛАРАЦИЯ ЗА СЪОТВЕТСТВИЕ НА ЕО 

№ 6649-1/12.05.2026 

 

ИМЕ НА ПРОДУКТА: ДРЕБИЛКА ЗА ДЪРВА WD70 7HP ДИРЕКТНА ТРАНСМИСИЯ EPTO 

КОД НА ПРОДУКТА: 681543 

КОД/ТИП НА МОДЕЛ: GBK-70-1 

ТИП НА ДВИГАТЕЛЯ: R210 

МАРКА НА ПРОДУКТА: EVOTOOLS 

 

ИМЕ И АДРЕС НА ПРОИЗВОДИТЕЛЯ: SC HONEST GENERAL TRADING SRL, STR. AGRICULTORI, 

NO. 121, SECTOR 3, БУКУРЕЩ, РУМЪНИЯ 

 

НАСТОЯЩАТА ДЕКЛАРАЦИЯ ЗА СЪОТВЕТСТВИЕ СЕ ИЗДАВА ПОД ЕДИНСТВЕНАТА 

ОТГОВОРНОСТ НА ПРОИЗВОДИТЕЛЯ 

 

ПРЕДМЕТ НА ДЕКЛАРАЦИЯТА: ДРЕБИЛКА ЗА ДЪРВА WD70 7HP ДИРЕКТНА ТРАНСМИСИЯ 

EPTO 

 

ПРЕДМЕТЪТ НА ГОРЕПОСОЧЕНАТА ДЕКЛАРАЦИЯ Е В СЪОТВЕТСТВИЕ С ПРИЛОЖИМОТО 

ЗАКОНОДАТЕЛСТВО НА СЪЮЗА ЗА ХАРМОНИЗАЦИЯ: 

ДИРЕКТИВА 2006/42/ЕО ОТНОСНО ТЕХНИЧЕСКОТО ОБОРУДВАНЕ 

ДИРЕКТИВА 2014/30/ЕС ЗА ХАРМОНИЗАЦИЯ НА ЗАКОНОДАТЕЛСТВАТА НА ДЪРЖАВИТЕ 

ЧЛЕНКИ ОТНОСНО ЕЛЕКТРОМАГНИТНАТА СЪВМЕСТИМОСТ  

РЕГЛАМЕНТ (ЕС) 2016/1628 ОТНОСНО ИЗИСКВАНИЯТА ОТНОСНО ОГРАНИЧЕНИЯТА НА 

ЕМИСИИТЕ НА ГАЗООБРАЗНИ И ПРАХОВИ ЗАМЪРСИТЕЛИ И ТИПОВОТО ОДОБРЕНИЕ ЗА 

ДВИГАТЕЛИ С ВЪТРЕШНО ГОРЕНЕ ЗА ИЗВЪНПЪТНА МОБИЛНА ОБОРУДВАНЕ 

ДИРЕКТИВА 2011/65/ЕС ОТНОСНО ОГРАНИЧЕНИЯТА ЗА УПОТРЕБА НА ОПРЕДЕЛЕНИ 

ОПАСНИ ВЕЩЕСТВА В ЕЛЕКТРИЧЕСКОТО И ЕЛЕКТРОННОТО ОБОРУДВАНЕ 

 

ИЗПОЛЗВАНИ СЪОТВЕТНИ ХАРМОНИЗИРАНИ СТАНДАРТИ И ТЕХНИЧЕСКИ 

СПЕЦИФИКАЦИИ: 

EN ISO 14982:2009, EN 13683:2003+A2:2011, EN ISO 12100:2010 

 

ПРОВЕРКАТА ЗА СЪОТВЕТСТВИЕ НА ТОЗИ ПРОДУКТ Е ИЗВЪРШЕНА ОТ TUV SUD PRODUCT 

SERVICE GMBH, МЮНХЕН, ГЕРМАНИЯ И ИЗДАДЕ СЕРТИФИКАТИ: E8A 126434 0002, M8A 126434 

0004 

ТИПОВ СЕРТИФИКАТ НА ЕС Е ИЗДАДЕН ОТ ГЕНЕРАЛНА ДИРЕКЦИЯ „ПРОМИСЛЕНОСТ И 

МАЛКИ И СРЕДНИ ПРЕДПРИЯТИЯ“ , МАДРИД, ИСПАНИЯ, И Е ИЗДАДЕН СЕРТИФИКАТ: 

CN25070997 

НОМЕР НА СЕРТИФИКАТ ЗА ДВИГАТЕЛ: E9*2016/1628*2022/992SYA1/P*1035*05 

 

 

 

ПОДПИСАНО ЗА И ОТ ИМЕТО НА HONEST GENERAL TRADING: 

БУКУРЕЩ, 12.05.2026 Г. 

ТЕХНИЧЕСКИ ДИРЕКТОР 

ПАСКУ КРИСТИНА 

 
 

 

 

BG 



 

ДЕКЛАРАЦИЯ ЗА СЪОТВЕТСТВИЕ НА ЕО 

№ 6649-2/12.05.2026 

 

ИМЕ НА ПРОДУКТА: ДРЕБИЛКА ЗА ДЪРВА WD70 7HP ДИРЕКТНА ТРАНСМИСИЯ EPTO 

КОД НА МОДЕЛ: GBK-70-1 

КОД НА ПРОДУКТА: 681543 

 

ОПИСАНИЕ НА ОБОРУДВАНЕТО: ШРЕДЕРЪТ ЗА КЛОНИ WD70 Е ПРЕДНАЗНАЧЕН ЗА ЛИЧНА 

УПОТРЕБА ЗА РАЗДРАБВАНЕ НА КЛОНИ 

 

ИМЕ И АДРЕС НА ПРОИЗВОДИТЕЛЯ: SC HONEST GENERAL TRADING SRL, STR. AGRICULTORI, 

№ 121, СЕКТОР 3, БУКУРЕЩ, РУМЪНИЯ 

 

ПРОЦЕДУРАТА ЗА ОЦЕНКА НА СЪОТВЕТСТВИЕТО Е В СЪОТВЕТСТВИЕ С ДИРЕКТИВА 

2000/14/ЕО. 

ТЕСТОВИТЕ СА ПРОВЕДЕНИ ОТ SHENZHEN KTS TESTING SERVICES LTD, КИТАЙ 

 

ГАРАНТИРАНО НИВО НА ЗВУКОВА МОЩНОСТ: LWA = 109 DB(A) 

 

НИЕ, HONEST GENERAL TRADING SRL, ДЕКЛАРИРАМЕ, ЧЕ ОБОРУДВАНЕТО ОТГОВАРЯ НА 

ИЗИСКВАНИЯТА НА ДИРЕКТИВА 2000/14/ЕО 

 

 

ПОДПИСАНО ЗА И ОТ ИМЕТО НА HONEST GENERAL TRADING: 

БУКУРЕЩ, 12.05.2026 Г. 

ТЕХНИЧЕСКИ ДИРЕКТОР 

ПАСКУ КРИСТИНА 

 
 

BG 



 

EG-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 

NR. 6649-1/12.05.2026 

 

PRODUKTNAME: HOLZHACKER WD70 7 PS DIREKTGETRIEBE EPTO 

PRODUKTCODE: 681543 

MODELLCODE/TYP: GBK-70-1 

MOTORTYP: R210 

PRODUKTMARKE: EVOTOOLS 

 

NAME UND ANSCHRIFT DES HERSTELLERS: SC HONEST GENERAL TRADING SRL, STR. 

AGRICULTORI, NR. 121, SEKTOR 3, BUKAREST, RUMÄNIEN 

 

DIESE KONFORMITÄTSERKLÄRUNG WIRD AUSSCHLIESSLICH VOM HERSTELLER 

AUSGESTELLT. 

 

GEGENSTAND DER ERKLÄRUNG: HOLZHÄCKSLER WD70 7 PS DIREKTANTRIEB EPTO 

 

DER GEGENSTAND DER OBEN BESCHRIEBENEN ERKLÄRUNG ENTSPRICHT DEN 

EINSCHLÄGIGEN RECHTSVORSCHRIFTEN ZUR HARMONISIERUNG DER UNION: 

RICHTLINIE 2006/42/EG ÜBER TECHNISCHE AUSRÜSTUNG 

RICHTLINIE 2014/30/EU ZUR HARMONISIERUNG DER RECHTSVORSCHRIFTEN DER 

MITGLIEDERSTAATEN ÜBER DIE ELEKTROMAGNETISCHE VERTRÄGLICHKEIT  

VERORDNUNG (EU) 2016/1628 ÜBER ANFORDERUNGEN AN DIE GRENZWERTE FÜR GASIGE UND 

PARTIKELFESTE SCHADSTOFFE UND DIE TYPGENEHMIGUNG VON VERBRENNUNGSMOTOREN 

FÜR NICHT-STRASSENMOBILE GERÄTE 

RICHTLINIE 2011/65/EU ÜBER DIE BESCHRÄNKUNG DER VERWENDUNG BESTIMMTER 

GEFÄHRLICHER STOFFE IN ELEKTRISCHEN UND ELEKTRONISCHEN GERÄTEN 

 

VERWENDETE RELEVANTE HARMONISIERTE NORMEN UND TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN: 

EN ISO 14982:2009, EN 13683:2003+A2:2011, EN ISO 12100:2010 

 

DIE KONFORMITÄTSPRÜFUNG FÜR DIESES PRODUKT WURDE VON DER TÜV SÜD PRODUCT 

SERVICE GMBH, MÜNCHEN, DEUTSCHLAND , DURCHGEFÜHRT UND DIE ZERTIFIKATE E8A 

126434 0002 UND M8A 126434 0004 AUSGESTELLT. 

DAS EU-TYPENZERTIFIKAT WURDE VON DER GENERALDIREKTION INDUSTRIE UND KLEINE 

UND MITTLERE UNTERNEHMEN (KMU) IN MADRID, SPANIEN, AUSGESTELLT UND TRÄGT DIE 

ZERTIFIKATSNUMMER: CN25070997 

MOTORZERTIFIKAT-NR.: E9*2016/1628*2022/992SYA1/P*1035*05 

 

 

 

UNTERZEICHNET FÜR UND IM NAMEN VON HONEST GENERAL TRADING: 

BUKAREST, 12.05.2026 

TECHNISCHER DIREKTOR 

PASCU CRISTINA 

 
 

 

 

 

 

DE 



EG-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 

NR. 6649-2/12.05.2026 

 

PRODUKTNAME: HOLZHACKER WD70 7 PS DIREKTGETRIEBE EPTO 

MODELLCODE: GBK-70-1 

PRODUKTCODE: 681543 

 

GERÄTBESCHREIBUNG: DER WD70 ASTHREDDER IST FÜR DEN PERSÖNLICHEN GEBRAUCH ZUM 

HACKEN VON ÄSTEN VORGESEHEN. 

 

NAME UND ANSCHRIFT DES HERSTELLERS: SC HONEST GENERAL TRADING SRL, STR. 

AGRICULTORI, NR. 121, SEKTOR 3, BUKAREST, RUMÄNIEN 

 

DAS KONFORMITÄTSBEWERTUNGSVERFAHREN ENTSPRICHT DER RICHTLINIE 2000/14/EG. 

SHENZHEN KTS TESTING SERVICES LTD., CHINA, DURCHGEFÜHRT. 

 

GARANTIERTER SCHALLLEISTUNGSPEGEL: LWA = 109 DB(A) 

 

WIR, HONEST GENERAL TRADING SRL, ERKLÄREN HIERMIT, DASS DIE AUSRÜSTUNG DEN 

ANFORDERUNGEN DER RICHTLINIE 2000/14/EG ENTSPRICHT. 

 

 

UNTERZEICHNET FÜR UND IM NAMEN VON HONEST GENERAL TRADING: 

BUKAREST, 12.05.2026 

TECHNISCHER DIREKTOR 

PASCU CRISTINA 

 
 

DE 

 



 

DÉCLARATION CE DE CONFORMITÉ 

N° 6649-1/12.05.2026 

 

NOM DU PRODUIT : BROYEUR DE BOIS WD70 7HP TRANSMISSION DIRECTE EPTO 

CODE PRODUIT : 681543 

CODE/TYPE DU MODÈLE : GBK-70-1 

TYPE DE MOTEUR : R210 

MARQUE DU PRODUIT : EVOTOOLS 

 

NOM ET ADRESSE DU FABRICANT : SC HONEST GENERAL TRADING SRL, STR. AGRICULTORI, 

NR. 121, SECTEUR 3, BUCAREST, ROUMANIE 

 

LA PRÉSENTE DÉCLARATION DE CONFORMITÉ EST ÉMISE SOUS LA SEULE RESPONSABILITÉ 

DU FABRICANT 

 

OBJET DE LA DÉCLARATION : BROYEUR DE BOIS WD70 7 CV À TRANSMISSION DIRECTE ET À 

ACCORDEMENT AUTOMATIQUE 

 

L'OBJET DE LA DÉCLARATION DÉCRITE CI-DESSUS EST CONFORME À LA LÉGISLATION 

SYNDICALE APPLICABLE : 

DIRECTIVE 2006/42/CE RELATIVE AUX ÉQUIPEMENTS TECHNIQUES 

DIRECTIVE 2014/30/UE RELATIVE À L'HARMONISATION DES LÉGISLATIONS DES ÉTATS 

MEMBRES EN MATIÈRE DE COMPATIBILITÉ ÉLECTROMAGNÉTIQUE  

RÈGLEMENT (UE) 2016/1628 RELATIF AUX EXIGENCES RELATIVES AUX LIMITES D'ÉMISSION 

DE POLLUANTS GAZEUX ET PARTICULIERS ET À L'ACCEPTATION DE TYPE DES MOTEURS À 

COMBUSTION INTERNE DESTINÉS AUX ÉQUIPEMENTS MOBILES NON ROUTIERS 

DIRECTIVE 2011/65/UE RELATIVE AUX RESTRICTIONS D'UTILISATION DE CERTAINES 

SUBSTANCES DANGEREUSES DANS LES ÉQUIPEMENTS ÉLECTRIQUES ET ÉLECTRONIQUES 

 

NORMES HARMONISÉES APPLICABLES ET SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES : 

EN ISO 14982:2009, EN 13683:2003+A2:2011, EN ISO 12100:2010 

 

LA VÉRIFICATION DE LA CONFORMITÉ DE CE PRODUIT A ÉTÉ EFFECTUÉE PAR TÜV SÜD 

PRODUCT SERVICE GMBH, MUNICH, ALLEMAGNE , QUI A DÉLIVRÉ LES CERTIFICATS 

SUIVANTS : E8A 126434 0002, M8A 126434 0004 

LE CERTIFICAT DE TYPE UE A ÉTÉ DÉLIVRÉ PAR LA DIRECTION GÉNÉRALE DE L'INDUSTRIE ET 

DES PETITES ET MOYENNES ENTREPRISES , MADRID, ESPAGNE, ET SOUS LA RÉFÉRENCE 

CN25070997 

N° DE CERTIFICAT DU MOTEUR : E9*2016/1628*2022/992SYA1/P*1035*05 

 

 

 

SIGNÉ AU NOM DE HONEST GENERAL TRADING : 

BUCAREST, 12.05.2026 

DIRECTEUR TECHNIQUE 

PASCU CRISTINA 

 
 

 

 

 

FR 



 

DÉCLARATION CE DE CONFORMITÉ 

N° 6649-2/12.05.2026 

 

NOM DU PRODUIT : BROYEUR DE BOIS WD70 7HP TRANSMISSION DIRECTE EPTO 

CODE MODÈLE : GBK-70-1 

CODE PRODUIT : 681543 

 

DESCRIPTION DE L'ÉQUIPEMENT : LE BROYEUR DE BRANCHES WD70 EST CONÇU POUR UN 

USAGE PERSONNEL ET LE BROYAGE DE BRANCHES. 

 

NOM ET ADRESSE DU FABRICANT : SC HONEST GENERAL TRADING SRL, STR. AGRICULTORI, 

N° 121, SECTEUR 3, BUCAREST, ROUMANIE 

 

LA PROCÉDURE D'ÉVALUATION DE LA CONFORMITÉ EST CONFORME À LA DIRECTIVE 

2000/14/CE. 

LES TESTS ONT ÉTÉ EFFECTUÉS PAR SHENZHEN KTS TESTING SERVICES LTD, CHINE 

 

NIVEAU DE PUISSANCE SONORE GARANTI : LWA = 109 DB(A) 

 

NOUS, HONEST GENERAL TRADING SRL, DÉCLARONS QUE L'ÉQUIPEMENT EST CONFORME 

AUX EXIGENCES DE LA DIRECTIVE 2000/14/CE. 

 

 

SIGNÉ AU NOM DE HONEST GENERAL TRADING : 

BUCAREST, 12.05.2026 

DIRECTEUR TECHNIQUE 

PASCU CRISTINA 

 
 

FR 



 

DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE CE 

Nº 6649-1/12.05.2026 

 

NOME DO PRODUTO: TRITURADOR DE MADEIRA WD70 7HP TRANSMISSÃO DIRETA EPTO 

CÓDIGO DO PRODUTO: 681543 

CÓDIGO/TIPO DO MODELO: GBK-70-1 

TIPO DE MOTOR: R210 

MARCA DO PRODUTO: EVOTOOLS 

 

NOME E ENDEREÇO DO FABRICANTE: SC HONEST GENERAL TRADING SRL, STR. 

AGRICULTORI, NR. 121, SECTOR 3, BUCARESTE, ROMÊNIA 

 

ESTA DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE É EMITIDA SOB A RESPONSABILIDADE EXCLUSIVA 

DO FABRICANTE. 

 

ASSUNTO DA DECLARAÇÃO: TRITURADOR DE MADEIRA WD70 7HP TRANSMISSÃO DIRETA 

EPTO 

 

O OBJETO DA DECLARAÇÃO DESCRITA ACIMA ESTÁ EM CONFORMIDADE COM A LEGISLAÇÃO 

APLICÁVEL EM MATÉRIA DE HARMONIZAÇÃO DA UNIÃO: 

DIRETIVA 2006/42/CE RELATIVA A EQUIPAMENTOS TÉCNICOS 

DIRETIVA 2014/30/UE RELATIVA À HARMONIZAÇÃO DAS LEGISLAÇÕES DOS ESTADOS-

MEMBROS RELATIVAS À COMPATIBILIDADE ELETROMAGNÉTICA  

REGULAMENTO (UE) 2016/1628 RELATIVO AOS REQUISITOS RELATIVOS AOS LIMITES DE 

EMISSÃO DE POLUENTES GASOSOS E DE PARTÍCULAS E À HOMOLOGAÇÃO DE TIPO DE 

MOTORES DE COMBUSTÃO INTERNA PARA EQUIPAMENTOS MÓVEIS NÃO RODOVIÁRIOS 

DIRETIVA 2011/65/UE RELATIVA À RESTRIÇÃO DO USO DE CERTAS SUBSTÂNCIAS PERIGOSAS 

EM EQUIPAMENTOS ELÉTRICOS E ELETRÔNICOS 

 

NORMAS HARMONIZADAS RELEVANTES UTILIZADAS E ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS: 

EN ISO 14982:2009, EN 13683:2003+A2:2011, EN ISO 12100:2010 

 

A VERIFICAÇÃO DE CONFORMIDADE DESTE PRODUTO FOI REALIZADA PELA TÜV SÜD 

PRODUCT SERVICE GMBH, MUNIQUE, ALEMANHA , QUE EMITIU OS SEGUINTES CERTIFICADOS: 

E8A 126434 0002, M8A 126434 0004. 

O CERTIFICADO DE TIPO DA UE FOI EMITIDO PELA DIREÇÃO-GERAL DA INDÚSTRIA E DAS 

PEQUENAS E MÉDIAS EMPRESAS , EM MADRID, ESPANHA, COM O NÚMERO DE CERTIFICADO: 

CN25070997. 

NÚMERO DO CERTIFICADO DO MOTOR: E9*2016/1628*2022/992SYA1/P*1035*05 

 

 

 

ASSINADO EM NOME DA HONEST GENERAL TRADING: 
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DIRETOR TÉCNICO 
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DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE CE 

Nº 6649-2/12.05.2026 

 

NOME DO PRODUTO: TRITURADOR DE MADEIRA WD70 7HP TRANSMISSÃO DIRETA EPTO 

CÓDIGO DO MODELO: GBK-70-1 

CÓDIGO DO PRODUTO: 681543 

 

DESCRIÇÃO DO EQUIPAMENTO: O TRITURADOR DE GALHOS WD70 É DESTINADO AO USO 

PESSOAL PARA TRITURAR GALHOS. 

 

NOME E ENDEREÇO DO FABRICANTE: SC HONEST GENERAL TRADING SRL, STR. 

AGRICULTORI, NO. 121, SECTOR 3, BUCARESTE, ROMÊNIA 

 

O PROCEDIMENTO DE AVALIAÇÃO DA CONFORMIDADE ESTÁ EM CONFORMIDADE COM A 

DIRETIVA 2000/14/CE. 

OS TESTES FORAM REALIZADOS PELA SHENZHEN KTS TESTING SERVICES LTD, CHINA. 

 

NÍVEL DE POTÊNCIA SONORA GARANTIDO: LWA = 109 DB(A) 

 

NÓS, DA HONEST GENERAL TRADING SRL, DECLARAMOS QUE O EQUIPAMENTO ESTÁ EM 

CONFORMIDADE COM OS REQUISITOS DA DIRETIVA 2000/14/CE. 

 

 

ASSINADO EM NOME DA HONEST GENERAL TRADING: 

BUCARESTE, 12/05/2026 

DIRETOR TÉCNICO 

PASCU CRISTINA 

 
 

PT 


